SAVAŞ KAPIDA!
Aldığım duyumlara göre, Amerika bütün dünyanın ısrarı olsa da savaşmaya, saldırmaya kararlıymış. Yani af edersiniz ki artık bu Amerika savaş konusunda inat etmeye başladı. Yani insan oturur ve düşünür;’ben bu savaşı başlatıp ta insanları öldürünce bir şey kazanacak mıyım? Bu savaştan sonra elime ne geçecek? Irağı aldıktan sonra ben çok mutlu olacak mıyım? Benim amacım insanları öldürmek mi?’ diye. Ama Amerika dinelemez ki. Bu Amerikanın amacı Irağı almak değil, aslında insanları öldürmek! Düpedüz insanları öldürmek. Benim artık bu savaş palavralarını, yalanlarını, dolanlarını anlatmaktan dilimde tüy bitti, kardeşlerim, canlarım benim. Yani bu savaş yüzünden, AMERİKA! Yüzünden insanlar çileden çıktı. Herkes eylemler ile sesini duyurmaya çalışsa da sanki Amerika eylemlere mi kanıp ta savaş çıkarmayacak. Herkes tarafından bilinir ki bu Amerika yüzünden hem doğanın (kimyasal, nükleer ve atom bombası) hem de Dünyanın düzeni bozulacak. Artık savaş istemiyoruz! Savaşı kim ister ki? Kim yaşadığı ülkenin, vatandaşlarının, yurdunun insanlarının ölmesini, insanlarının yaşadığı çevrenin yıkılıp, yakılması kim ister ki? Bazı kişiler savaş istese de savaş istemeyenler ezici bir çoğunlukla savaş istemeyenler grubunda yer alacaklardır. Neden ezici çoğunluk dedim; çünkü zaten evrende yaşayan canlılardan, daha doğrusu, Dünyada yaşayan canlılardan iyilik dolu kalbi ile hiçbir canlının, hiçbir canlının yaşam ortamlarının bozulmasını istemeyen tek canlı ‘insan’dır.Ben burada hayvanlara ve bitkilere kötülük yapmak istemem ama konuşan ve düşünen canlılar grubunda ilk sırayı alan canlının insan olmasından dolayı bu cümleyi kurdum. Doğal olarak hayvanlar düşünebilir, bu bilinen bir gerçek. Ama Yüce Allah’ımız hayvanları sadece düşünen ve hisseden yaratıklar olarak yaratmış. Bunu eleştirmek bize düşmez. Ama hisseden, düşünen, konuşan ve anlayabilen yani bu özelliklere sahip tek canlının insan olmasından dolayı bu cümleyi kurdum. Yani ben de şaşırdım savaştan konuyu canlılara getirdim. Hiçbir insan kendi türünden olan bir canlının ölmesini istemez, yani zarar görmesini istemez. Benim burada anlattıklarımı hiç kimse anlatamaz demiyorum  Ben fikirlerini açıkça belirten bir Türk vatandaşıyım. Bunları yazarken aklımda hep savaşı ve kötülüğü düşünüyor, savaş yüzünden binlerce insan ölürse, bunun bir katliam olacağı fikrine varmaktayım. Amerika petrolü aldı diyelim: peki bizim mesela madenimiz çok var, Amerika bize de mi saldıracak? Her ülkenin malına konamazsın arkadaş! Yasa var kanun var. Bunlar doğa yasaları, doğa kanunları. O kanunları çiğneyemezsin! Boşuna uğraşma! Petrol vb. doğal kaynaklar için bir karınca bile incitilmez ama Amerika anlamaz tabi! Amerika dünyanın tek güçlü ülkesi ya! Biz Amerika’ya karşı çıkamayız ya! Peki hiç birbirinize sordunuz mu arkadaşlar? Amerika kim oluyor, biz Amerikanın çobanı mıyız? Biz Amerika’ya hizmet edemeyiz, biz cumhuriyet ve laik bir ülkeyiz. Bağımsız bir ülkeyiz. Kimse ne konu hakkında olursa olsun bizim bağımsızlığımızı yıkmaya kalkışamaz biz bir özgürlük ülkesiyiz diye! Hiç sordunuz mu ha? George Bush denen akıllı gidip Saddam Hüseyin’i devirmeye çalışacak! Ben buna şaşarım. Saddam Hüseyin’in ne büyük bir bela olduğunu bilmeden Irağa saldıranların vay haline! Nükleer silahla binlerce kişiyi öldürebilir. Aslında sanki ben nükleer silahın güzel bir şey olduğunu anlatıyorum! Tabi nükleer silahlar dünyamız için büyük tehdit oluşturan silahlardır. Ama mecbur göndermek zorundaysan ben orasını bilemem...

İnşallah savaş olmaz da insanlar rahat rahat yaşarlar. İnşallah Bush-Saddam çatışması olmaz ve bu çatışmadan Türkiye etkilenmez inşallah!Ama Amerika’nın yanında olduğumuzu düşünecek Saddam, ama şu üs ve havaalanlarını kullandırma meselesi olmasaydı bizim bu savaşla hiçbir ilgimiz olmayacaktı. Tabi Irağa yakın olmamız nedeniyle, biz bu coğrafi konum yüzünden batacağız. Eğer Irağa yakın olmasaydık, Amerika başka ülkelerin üs ve havaalanlarını kullandırmalarına izin vermesini isteyecekti.İlla ki Amerika’nın saldırması mı gerekiyor! Sudan bir sebep yüzünden (aslında Amerika’nın gerekçesi kendine göre sudan bir sebep değil ama neyse!)saldırmak zorunda mı? Saddam ölünce ellerinde kendilerini isteyen veya seven bir Irak mı bulacaklarını zannediyorlar? Saddam’ı sevmeyen bazı insanlar olabilir ama Irak halkının %50’den fazlası Saddam’ı seven ve sayan insanlar. Savaş istemiyoruz. Her zaman savaşın karşısında, barışın, dostluğun, iyinin, güzelin yanında olmayı biliriz. Savaş istemek de insanları öldürmektir. Sadece silahla saldırmak değil! İnsanlar silah değil, akıl öldürür. Savaş isteyen birisi savaşa, savaşın olması isteğiyle girmiştir. Yani savaş isteyen kişi, savaşa katılmadan insanları öldürmektedir. Bu düşünceme siz de katılırsınız umarım. Ben burada savaş olmamasının iyi olacağının, Amerikanın savaş yapmadığı sürece hiçbir kimsenin ya da ülkenin zarar görmeyeceği iyi bir yolda yürümenin insanlara faydası dokunacağını belirtmeye çalışıyorum. Keşke bu yazılarım Amerika Başkanı George Bush’a gidebilseydi de bu yazılarımı okusaydı, o zaman savaş olur muydu, olmaz miydi? Ben de olmayacak duaya ‘amin’ diyorum ya! Sanki George Bush salaktı, sanki benim yazımı okuyacaktı da ben böyle konuşuyorum. Yani olmayacak bir şey ama ben gen de bu düşüncemi size aktarayım dedim. Her konuda, açık olmak gerekir değil mi sevgili arkadaşlarım ve büyüklerim? (neden bazı cümlelerin sonuna ‘öyle değil mi sevgili arkadaşlarım ve büyüklerim?’ sözünü ekliyorum. Çünkü ara sıra yazdığım şeyler hakkında sizin de görüşlerinizi almış gibi olsun diye yazıyorum. Yani burada karşılıklı konuşarak yazmadığım için, bu cümleyi kurma ihtiyacı doğdu bende.) Yazıma devam edeyim...

Eğer insan savaş gibi çok tehlikeli ve kötü bir olay hakkında yazı yazıyorsa, yazdıklarına dikkat etmelidir. Ben de savaş konusunda yazı yazdığım için, ne yazdığıma dikkat ediyorum. Şunu belirteyim ki: (ben hiçbir yazım yanlışı ya da konu hakkında hiç yanlış yapmadan yazıyorum) demiyorum. Benim de yazım hatalarım, bazı şeyleri belki abartılı şekilde anlatış gibi yanlışlarım olmuştur. Buna kesinlikle inanıyorum. Hatasız kul olmaz derler ya ben de bu atasözünden yola çıkarak yazdım bunları. İnsanlar, savaşlarda ölmeleri için yaratılmadı ki! İnsanların yaratılması konusunda eleştiri yapmam mümkün değil, ama bunu bildiğimden dolayı yorum gibi bir şey oldu. Ben bu konuda eleştiri ya da yorum yapamam ama bu bilinen bir gerçek. İnsanların nasıl yaratılıp, nasıl ölmesi gerektiği bilmek sadece Allah’a mahsus bir şeydir. Ama biz insanlar savaşla ölmek istemiyoruz. Eceliyle ölmek derler ya insanların kaderi herhalde eceliyle ölmek. Neden savaş konusunda bu kadar yazı yazdım sizce? Ben bu yazıyı savaş olmaması için, insanların ölmemesi için, insanların mutlu bir yaşam sürmeleri gerektiği çağrısında bulunalım. Bir konu daha var o da CANLI KALKANLAR! Canlı kalkan olmaya giden binlerce insan var. Hepsi de Irağa gidiyor. Neden kendimiz ölümün kucağına atalım? Neden silahların önüne çıkıp ta diğer insanların ölmemesi için kendimizi feda edelim. Ben o insanların kötü insanlar olduğunu düşünmüyorum. Sadece insanların bile bile kendi ölüme atmasına kızıyorum. Tabi insanları korumak, fakir ve evi barkı olmayan insanları korumak dünyada yapabileceğimiz en büyük iyiliktir. Çok büyük bir sevap işleriz. Fakat ölmek neden? Eğer savaş olursa Irak’ta yaşayan insanları güvenli bir yere götürüp, savaş sonrası Amerika’nın hiçbir insanı öldürememesi için, bir yardım yapamaz mıyız? İnsanları sığınaklara götürerek, onları ölmekten kurtaramaz mıyız? Kurtarabiliriz! Ama canlı kalkanların aklına bu düşünce geldi mi? (biz neden kendimizi öldürmeye gidiyoruz? Diğer insanlarla birlikte sığınaklara girip de korunmak daha iyi değil mi?) diye düşünmemişler midir? Artık bu savaş uzun süre gündemden düşmeyecek. Şimdilerde kritik dönemlerdeyiz. Bush’un saldırma vakti geldi. Saldırınca ne olacaksa? Yani af edersiniz ama bu George Bush benim sinirlerimi bozmaya başladı. Yani yaşadığımız dünyada yapabileceğimiz en kötü şeyi neden yapalım? Savaş kadar canice bir şeyi neden gerçekleştirerek kötülük yapalım? Biz insanlar eğer yaşamak için yaratılmışsak, iyi, doğru ve güzel yaşamalıyız. Her şeyin doğrusuna yönelmeliyiz. Ama illa savaş çıkarmak isteyenlerin savaş sonrası elde edebilecekleri şey günahtır. Çok büyük günah işlemiş olurlar. Biz neden günah işleyelim? Neden sevap işlemeyelim. Yani hayatımızda hep kötü şeyleri düşünmenin bir anlamı olmaz? Bir kimseye yardim ederek, iyi şeyler düşünerek, faydalı işler yaparak neden mutlu bir biçimde yaşamımızı sürdürmeyelim? Bu kadar yazı herhalde savaşın kötücül ve çok canice bir şey olduğunu ve beni savaş istemememin iyice açıklandığı ve anlatıldığını düşünüyorum. Savaş hakkında yazabileceğim şeyler bu kadar. Hoşçakalın.
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