TÜRKİYE’DE TURİZM VE TARİHİ ESERLER

Türkiye, turizm açısından bayağı gelişmiş, tarihi eserler bakımından oldukça zengin. Hepiniz biliyorsunuz ki Avrupa’da yaşayan insanlar çoğunlukla Türkiye’ye gelir tatil yapmak için. Özellikle Rus ve Alman turistler. Zaten turizm denince akla hemen Ege ve Akdeniz geliyor. Ege denince, İzmir, Bodrum,Kuşadası, Ölüdeniz, Fethiye, Akdeniz deyince, Alanya, Kemer,Side geliyor ilk olarak aklımıza. Her yaz dolup taşan bu tatil köylerindeki oteller ülkemizde turizm açısından yeterince gelir kaynağı oluyor. Bu yıl ise Nato Zirvesi, Atina Olimpiyatları Meşalesinin buradan Atina’ya götürülmesi gibi turizm içeren olaylar nedeniyle turistlerin gelme sayısında patlama oldu. Muğla’da Bodrum ülkemizin insanının ve Avrupa’da yaşayan insanların devamlı olarak uğrak yeridir. Her yaz buraya gelir turistler. Çeşme’ye gelirler, Kuşadası’na gelirler, Fethiye Ölüdeniz’de paraşütle uçmak ve tatil yapmak için gelirler, İzmir ünlü Efes Antik Kenti’ni gezerler, ve bu sayede ülkemize büyük değerde dövizler bırakırlar. Biz ise bu kaynaklarımızın değerini bilmiyoruz. Tarihi eserlerimizi korumuyoruz. Boş yere harcama yaparız ama bize yararı olacak bu kaynaklarımızı koruma zahmetinde bulunmayız. Başka ülkelerin sahip oldukları kaynakları nasıl koruduklarını televizyonlarda görüyoruz. İşte başımızda bilinçli yöneticilerin bulunması bu kaynaklarımızın korunması demektir. Bilinçli yönetici kendi ülkesinde bulunan tarihi eserlerin korunması için ne gerekiyorsa yapar. Ama başımızda Tayyip Erdoğan ve partisi oldukça bu kaynaklarımız giderek yok olacak. Tarihi eserlerimizde bir örnek: İzmir’de bulunan ünlü Efes Antik Kentinin 100 yıldır yapılan kazılarda sadece %10’u çıkarılabilmiş. Görüyoruz ki büyük bir kent ülkemiz toprağının altındadır. İşte bu büyük değere sahip çıkmalı, onu gelecek nesil’e aktarabilmeliyiz. Gelecek nesiller korumalılar. Ve böylece her nesil’e aktarılan bu büyük tarihi eser sayesinde dünyada çok ünlü ve uğrak yer oluruz. Daha doğrusu burada eskiden yaşamış olan milletleri merak edenler hiç olmazsa kalıntılarını görürler ve memnun olurlar. Bunun sonucunda ülkemize her gelen turist  memnun olacağından ve turist bırakacağından ülkemiz ekonomisine büyük katkısı olacaktır. Bu büyük bir olay. Koskoca bir ülkenin altımızda bulunması ve bunun  tarihi eser olması bizim açımızdan çok güzel bir şey.  Her ne kadar düzgün olarak anlatamasam da ülkemizde bulunan bu tarihi eserin sadece %10’u büyük paralar getiriyor. Düşünün ki gelecek yüzyıllarda nasıl para kazanırız bu turistler sayesinde. O kadar Amerika-Irak savaşından Amerikan üssü olsa da ve savaş korkusu yüzünden o zaman turist kıtlığı yaşansa da her şey geride kaldı ve Türkiye’de bu yıl turist patlaması yaşanıyor. Akdeniz ve Ege’de oteller tamamen dolu. Bakalım bu yıl ne kadar para getirecek bu turistler. Turizm’den başlayalım ve turizm demişken size en çok tatil yapılan 10 ilçeyi yazayım.  

1.Bodrum
2.Kuşadası
3.Kemer
4.Side
5.Fethiye
6.Alanya 

7.Kaş

8.Marmaris

9.Çeşme

10.Ayvalık
İşte her turist en çok buraları tercih ediyor tatil yapmak için. Aslında sadece turistler değil ülkemiz insanı da buralara gidiyor tatil yapmak için. Çoğunlukla tanıdığımız sanatçılar gidiyor çünkü hep haber oluyorlar ve onlardan başka yerli insanı görmüyoruz. Hep onlar çıkıyor televizyonlarda. Zaten hep sosyetenin bulunduğu Bodrum’da bulunur sanatçılar. Kim kime aşık olmuş, kim kimden ayrılmış, kim kimle barışmış, kim kimle nereye gitmiş gibi sanatçıların özel hayatlarına karışılıyor. Bu tatil köylerinin bulunduğu yerlerde korunmayan ormanlar yazın fazla sıcak ve ateş yakıldığı halde söndürülmemesinden dolayı yanıyor ve o tatil köyünün güzle dokusunu yok ediyor. Ve bu tatil köyleri bundan dolayı fazla ilgi çekmiyor. Buradaki esnaf ise kan alıyor. Çünkü kimse yok. Sadece orada yaşamak zorunda olan insanlar alışveriş yapıyorlar. Turistler gelip alışveriş yapmadığından kazançları az oluyor. Belki bu orman yangını tatil köyüne uzaktadır ama tatil köyünün güzelliğini, dokusunu yok ettiğinden kimin ilgisini çeker ki. Sadece otel var diye gidilmez ki. Doğayla iç içe olmak lazım biraz. O temiz havayı, o toprağın kokusunu içimize çekerek hayat bulmamız lazım ki kışa tempolu ve güzel başlayalım. Bu ormanlardaki bu havayı soluyarak dinlenelim, kendimizi gelelim, güç toplayalım ki kışın hepimiz yoruluyoruz. Türkiye’de bence en çok para sanayi ve turizmden geliyor. İthalat ve ihracat işlerinden başka turizm gelirlerinden bayağı para alıyoruz bence. Yani turistlerin bıraktığı dövizler sayesinde para geliyor hazinemize. İşte bu kadar bize gelir getiren tarihi eserlerimizi yukarıda da belirttiğim gibi elimizden geldiğince korumalıyız. Mesela tarihi eserlerimize bir örnek: Nevşehir’deki Peri Bacaları.
Her yıl binlerce turisti geldiği, gezdiği ve döviz bıraktığı Peri Bacaları ve Peri Bacalarının bulunduğu yöre önemli bir gelir kaynağı. Bu yöre sadece turistlerin ilgisini çekmiyor, ülkemiz insanının da ilgisini çekiyor. Önceleri normal olarak ilgi gören Peri Bacaları ve çevresi ülkemizde Peri Bacalarının bulunduğu yerde Asmalı Konak adlı dizinin çekilmesiyle daha da ilgi görmeye başladı. Burada yaşayan esnaflarda daha çok para kazanmaya başladı. Ama şu sıralar bence ilgi azalmaya başladı çünkü artık dizinin adı sanı bile duyulmuyor. Dizi bitti. Bu demek oluyor ki artık normal yaşam devam ediyor Peri Bacaları ve çevresinde. Bir diğeri ise Nemrut’taki yüz şekilleri. İşte bunlar ülkemizde bulunan tarihi eserlerden bazıları. Belki benim bilmediğim ne kadar vardır. Bir ilgi çeken şey daha var ki o da Antalya’daki Manavgat Şelalesi. Balıklı Göl’de var tabi ki. Yani turizm açısından birden çok eser ve yer var. İstanbul’da Ayasofya Cami. İstanbul’un fethinden önce kilise olan bu tarihi eseri, Türkler İstanbul’u fethedince cami yapmışlar. Bir diğeri ise Topkapı Sarayı .İstanbul’a gelen her turist kesinlikle bu iki tarihi eseri gezerler. Ülkemizde turizm ve tanıtım açısından büyük gelir sağlayan bu tarihi eserleri korumaya çalışan bazı sivil toplum örgütlerinden başka bu tarihi eserleri korumaya çalışma zahmetinde bulunan kimse yok. Devletimiz bu zahmete katlanamıyor ne yazık ki. Mesela birçok madenimiz var ama bunların pek azı işleniyor. Hepsi işlenebilse ne güzel olurdu. Ne kadar para kazanırdık kim bilir?Ne yazık ki bu kaynağımızı da bile bile işlemiyoruz, umursamazlık yapıyoruz, halbuki bu kaynaklar sayesinde nasıl gelişeceğiz hesaplayamıyorum?Bırakın bu tarihi eserleri korumayı tarihi eser kaçakçılığı bile yapılıyor ülkemizde. Korumamız gereken eseri satarak para kazanıyoruz. Ne çirkin bir şey değil mi?Her ne kadar şimdiye kadar çok tarihi eser kaçakçısı yakalansa da bunların sayıları giderek artıyor. Yazın bizim nereye gideceğimiz konusunda yardımcı programlar oluyor ya hani tatil programları. O programlar da sadece nerede hangi otel var onu gösteriyorlar. Neden ormanlarımızdaki huzur dolu yerleri yani pansiyonları göstermiyorlar. Ülkede sadece turizm olarak otelleri mi göreceğiz sanki. Diğer güzel yörelerimizi, oralardaki sakin ve huzur dolu yerleri göremeyecek miyiz?Türk milleti sahip olduğu değerleri korumuyor. Biz ne şanslıyız ki iki kıtayı birbirine bağlayan bir ülkeyiz, o kadar milletin eskiden yaşadığı bir ülkeyiz ve ne şanslıyız ki bu kadar tarihi esere sahibiz. Ama ülkemizde dediğim gibi sivil toplum örgütlerinden başka kimse farkına varamıyor, ya da varmamazlıktan geliyor. Tabi kim uğraşacak bunca şeyle. Tarihi eserleri kazıyarak ortaya çıkaran kazı çalışmaları yapan insanlar da buna destek veriyorlar. Tarihi güzelliklerimizi ortaya çıkarıyorlar.         

